



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 110, de 4 de março de 2024](#) que homologa o resultado da avaliação do estágio probatório do servidor RICARDO TADEU RODRIGUES DA SILVA, Assistente em Administração, publicada no Boletim de Serviço nº 43, de 5 de março de 2024, onde se lê: "...a partir de 4 de março de 2024...", leia-se: "...a partir de 4 de março de 2023...".

RETIFICAÇÃO, com publicação no Boletim de Serviço nº 46, de 08 de Março de 2024.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 110/2024/GR](#)